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знаходяться за кордоном; складний психоемоційний стан як учнів, так і педагогів; не всі діти 
готові до самоосвіти, тобто низька сформованість такої ключової навички, як “уміння 
вчитися”. 

Під час аналізу якості організації освітнього процесу керівники зосереджують свою увагу 
на умовах, у яких працюють заклади, майже не звертаючи увагу на стані реалізації 
компетентнісного підходу (переважно вивчалося питання формування предметних, а не 
ключових компетентностей), рівню виконання завдань НУШ; не аналізувалася якість 
оцінювальної діяльності педагогів (рівень упровадження формувального оцінювання, 
планування та проведення навчальних занять на діагностичній основі тощо).  

Отже, проведене дослідження свідчить про те, що на якість організації та реалізації 
освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти впливає й рівень компетентності його 
керівника, зокрема здатність запровадити внутрішню систему забезпечення якості освіти в 
умовах дистанційного навчання. Про недостатню компетентність керівників у забезпеченні 
функціонування внутрішню систему забезпечення якості освіти  свідчать  результати 
проведеного дослідження: лише половина вчителів під час підготовки до уроків 
передбачають такі завдання й форми роботи з учнями, які б забезпечували реалізацію 
компетентнісного підходу; незначна частина педагогів (37%) приділяють увагу мотиваційного 
етапу уроку; менше половини педагогічних працівників застосовують особистісно 
орієнтований підхід. 
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РОЗВИТОК ЛОГІКО-МАТЕМАТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК 
ОРІЄНТИР СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 
Початкова математична освіта відіграє ключову роль у формуванні базових навичок і 

розуміння математики в молодших школярів. Сучасне суспільство вимагає від громадян не 
лише знання, а й навички критичного мислення, проблемного та алгоритмічного мислення, 
які формуються саме через математичну освіту. Тому важливо проаналізувати сучасні 
тенденції та виклики у цій галузі. 

Одним із головних викликів є адаптація математичної освіти до сучасних технологій. 
Використання комп’ютерів, планшетів, програмного забезпечення сприяє підвищенню 
інтерактивності навчання та залученню здобувачів до креативного освітнього процесу. Це 
дозволяє створити більш динамічне та захопливе навчальне середовище, що сприяє 
кращому засвоєнню матеріалу [1]. 

Важливим аспектом є зміна підходу до навчання математики. Замість акценту на 
механічному вивченні формул та алгоритмів, сучасна освіта спрямована на розвиток 
розуміння математичних концепцій. Застосування проблемно-орієнтованого навчання 
дозволяє учням більш глибоко зрозуміти математичні ідеї, а не лише запам’ятовувати їх. 
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Необхідною є індивідуалізація навчання. Кожен учень має свої властивості та темп 
навчання, тому важливо враховувати їх при плануванні уроків та виборі методів навчання. 
Використання різноманітних методик, групова та індивідуальна робота дозволяє краще 
задовольняти потреби кожного учня [2]. 

Проте, існують і виклики, які потребують уваги. Наприклад, низький рівень математичної 
грамотності учнів у багатьох країнах світу, що свідчить про необхідність перегляду методів 
навчання та зміни підходу до викладання математики. Також необхідно забезпечити вчителів 
математики не лише високою кваліфікацією, але й постійною підтримкою та навчанням, 
оскільки вони впливають на розвиток математичної культури серед молодого покоління. 

Отже, сучасна початкова математична освіта вимагає комплексного підходу, що враховує 
сучасні технології, індивідуалізацію навчання та зміну підходу до викладання. Лише такий 
підхід дозволить підготувати молоде покоління до викликів сучасного світу і забезпечити їм 
глибоке розуміння та зацікавленість у математиці. 

Розвиток логічного та математичного мислення у дітей молодшого шкільного віку є 
важливою частиною освітнього процесу. Допомогти учням повністю розкрити свій потенціал, 
розвинути ініціативу, самостійність і творчість – одне з головних завдань сучасної школи. 
Одним із важливих шляхів розв’язання цієї проблеми є створення в початковій школі умов, 
що гарантують повноцінний розумовий розвиток, пов’язаний з формуванням стійких 
пізнавальних інтересів, умінь і навичок розумової діяльності. Логічна освіта учнів є 
невід’ємною частиною загальної культури мислення людини. 

Розвиток логіко-математичного мислення в початковій школі є однією з ключових 
складових успішної математичної освіти дітей. Цей процес не лише сприяє формуванню 
навичок розв’язування математичних завдань, але й розвиває аналітичне, критичне та творче 
мислення, які є важливими уміннями для успішної адаптації до сучасного світу.  

Важливо стимулювати цікавість учнів до математики. Завдання та ігри, які мають логічний 
або математичний характер, можуть бути дуже привабливими для дітей. Наприклад, 
головоломки, логічні задачі, графічні завдання тощо допомагають розвивати логічне 
мислення та вміння аналізувати ситуації. Необхідно розвивати навички проблемного 
мислення. Діти повинні навчатися формулювати питання, виявляти причинно-наслідкові 
зв’язки та шукати рішення для різних ситуацій. Застосування проблемно-орієнтованих 
завдань сприяє розвитку цих навичок та підготовці дітей до вирішення реальних проблем [2]. 
Забезпечити відповідне середовище для розвитку логіко-математичного мислення – це 
означає створення умов для співпраці та обміну думками між учнями, використання групової 
роботи та дискусій для розв’язання завдань. Важливо, щоб учні вчилися висловлювати свої 
думки та аргументувати їх, що сприятиме розвитку їх критичного мислення [2]. 

Крім того, важливо враховувати індивідуальні особливості кожного учня. Деякі діти 
можуть швидше розв’язувати математичні задачі, ніж інші, тому вчителю важливо надати 
можливість для розвитку їх потенціалу через додаткові завдання та завдання, що 
відповідають їхньому рівню знань. 

Отже, розвиток логіко-математичного мислення в початковій школі є складним, але 
важливим процесом. Через створення стимулюючого середовища, застосування проблемно-
орієнтованих завдань та індивідуального підходу до кожного учня зможемо покращити якість 
математичної освіти та підготувати молодше покоління до викликів сучасного світу. 
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